Сведения о средствах обучения и воспитания
[bookmark: _GoBack]в   филиале  ДГТУ в г. Каспийск:

Для обучения и воспитания в филиале имеется:
· материальные средства (приборы, компьютеры, оборудование, включая спортивное оборудование и инвентарь, другое техническое и материальное оснащение спорткомплекса и помещений, используемых в воспитательном процессе);
· коммуникативные средства (информационно-телекоммуникационные сети, аппаратно-программные и аудиовизуальные средства, газета «За инженерные кадры», официальный сайт университета, социальные сети, обучающие семинары для студенческого актива и т.д.);
· социокультурная среда вуза, обеспечивающая организацию воспитательного процесса и развитие общекультурных и социально-личностных компетенций выпускников;
· коллектив и социальная группа как организующие условия воспитания (учебная группа, научные студенческие общества, различные формы студенческого самоуправления, спортивные и творческие клубы и коллективы, объединения по интересам, волонтерские сообщества и др.);
· технические средства (учебно-лабораторные комплексы, научно-исследовательские лаборатории и центры, выставки научных разработок и т.д.);
· окружающая среда (учебные корпуса, территория студенческого парка, студенческого кампуса и др.);
· социокультурная среда региона.

Технические средства обучения и воспитания: компьютеры, программное обеспечение, интерактивные доски и  проекторы  - 3 шт., экраны  3 шт. 
Инфраструктура вуза и технические средства обучения и воспитания соответствуют специфике реализуемых направлений, специальным потребностям обучающихся с ОВЗ и установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и гигиеническим нормативам.
